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Ata da 4ª (quarta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Extraordinária.

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às dezessete horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Extraordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes,  Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da convocação desta Reunião Extraordinária – Ofício Gab. 028/2017, de 25 de janeiro de 2017, que convoca 02 (duas) Reuniões Extraordinárias da Câmara Municipal de Formiga sendo: a 1ª Reunião para tratar da entrada do Projeto de Lei nº 002/2017, encaminhado pela Mensagem nº 002/2017- GAB, que versa sobre a alteração de dispositivo da Lei nº 5119 de 03 de novembro de 2016, que dispõe sobre a contratação de pessoal para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências. – EM REGIME DE URGÊNCIA, e a 2ª Reunião, para tratar da apreciação, discussão e votação do referido projeto. Na sequência foi realizada a chamada do vereador Mauro César Alves de Sousa - Mauro César. Ato continuo a Presidente registrou a presença no Plenário do Deputado Federal, Exmo. Sr. José Silva – Zé Silva. Em seguida foi feita a chamada do vereador Sidney Geraldo Ferreira - Sidney Ferreira. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências enviadas pelo Gabinete do Prefeito: Ofício datado de 20 de janeiro de 2017 e Mensagem nº 001/2017-GAB. Em seguida, foi feita a leitura do Parecer Jurídico nº 008/2017, exarado pela Assessora Jurídica desta Câmara Municipal, Sra. Míriam Tagliaferri Menezes, acerca do Projeto de Lei nº 002/2017, objeto desta Reunião Extraordinária. Ato contínuo, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 002/2017, que foi aprovado por unanimidade do plenário. Em seguida, foi colocada em discussão e votação a emenda Aditiva nº 01/2017, ao projeto em pauta, proposta pela vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, sendo a referida emenda rejeitada por 7 (sete) votos contrários e 2 (dois) favoráveis, da vereadora Joice Alvarenga Borges - Joice Alvarenga e do vereador José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha. A seguir, a convite do vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, fez uso da Tribuna desta Casa Legislativa o Exmo. Sr. José Silva, Deputado Federal e presidente do Partido Solidariedade, em Minas Gerais. Em sua explanação o deputado falou de sua visita ao nosso município, de sua trajetória política e das ações do Solidariedade em prol do crescimento da economia agrícola mineira e da valorização dos produtores rurais. Ao final do Deputado desejou a esta Casa sucesso nos trabalhos neste ano de 2017. Se pronunciaram os vereadores Sandromar Evandro Vieira - Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira - Sidney Ferreira, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, Mauro César Alves de Sousa - Mauro César e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria - Wilse Marques encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia seis de fevereiro do ano corrente. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete. 
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